

Drezdenko, 30 sierpnia 2021 r.

Znak sprawy: ZP.3.2021

Uczestnicy postępowania  
o udzielenie zamówienia

## **WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ – 2, MODYFIKACJA SWZ – 1**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym bez negocjacji pn. **Dostawa średniego samochodu ratowniczo – gaśniczego z wyposażeniem.**

### **Wyjaśnienia treści Specyfikacji Warunków Zamówienia - 2**

#### **Pytanie 1.**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę, by miejscem odbioru i szkolenia była siedziba Wykonawcy?

#### **Odpowiedź 1.**

Tak, Zamawiający wyraża zgodę, by miejscem odbioru i szkolenia była siedziba Wykonawcy. Zamawiający dokona modyfikacji Załącznika nr 1 (wzór umowy) w ww. zakresie.

#### **Pytanie 2**

Czy Zamawiający dopuści, by miejscem ewentualnych napraw zabudowy była siedziba Wykonawcy, natomiast naprawy podwozia ASO zlokalizowane najbliżej Zamawiającego?

#### **Odpowiedź 2.**

Tak, Zamawiający dopuści, by miejscem ewentualnych napraw zabudowy była siedziba Wykonawcy, natomiast napraw podwozia ASO zlokalizowane najbliżej Zamawiającego. Zamawiający dokona modyfikacji Załącznika nr 1 (wzór umowy) w ww. zakresie.

#### **Pytanie 3.**

Czy Zamawiający dopuści, by koszty przeglądów gwarancyjnych ponoszone były przez Zamawiającego?

#### **Odpowiedź 3**

Zamawiający wyraża zgodę, by koszty przeglądów gwarancyjnych ponoszone były przez Zamawiającego. Zamawiający dokona modyfikacji Załącznika nr 1 (wzór umowy) w ww. zakresie.

#### **Pytanie 4.**

Czy Zamawiający dopuści zbiornik wody 3000 l o pojemności (+/-2 %)?

#### **Odpowiedź 4.**

Tak, Zamawiający dopuści zbiornik wody o pojemności 3000 l (+/-2%). Zamawiający dokona modyfikacji załącznika nr 8 i załącznika nr 9 do SWZ w ww. zakresie.

**Pytanie 5.**

Czy Zamawiający dopuści zbiornik wody 2500 l o pojemności (+/-2 %)?

**Odpowiedź 5.**

Nie.

**Pytanie 6.**

Czy Zamawiający dopuści kabinę zawieszoną mechanicznie.

**Odpowiedź 6**

W załączniku nr 8 – Opis Przedmiotu Zamówienia w pkt. 2.31 istnieje zapis, który dopuszcza kabinę z zawieszeniem pneumatycznym lub mechanicznym..

**Modyfikacja SWZ - 1****I. Modyfikacja Załącznika nr 1 (wzór umowy) do SWZ****1. W paragrafie 4 skreśla się treść ust. 2 i zastępuje następującą treścią:**

*„2. Odbiór przedmiotu umowy odbędzie się w siedzibie Wykonawcy.”*

**2. W paragrafie 4 skreśla się treść ust. 7 i zastępuje następującą treścią:**

*„7. Wykonawca lub jego przedstawiciele, w terminie 2 tygodni od daty podpisania protokołu odbioru przeprowadzą na własny koszt jednodniowe szkolenie z obsługi przedmiotu umowy dla przedstawicieli OSP w Trzebiczu. Szkolenie zostanie przeprowadzone w siedzibie Wykonawcy.”*

**3. W paragrafie 6 skreśla się treść ust. 4 i zastępuje następującą treścią:**

*„4. Strony ustalają, że naprawy, w ramach gwarancji i rękojmi za wady, zabudowy wykonywane będą w siedzibie Wykonawcy a naprawy podwozia w ASO zlokalizowanej najbliżej Zamawiającego.*

*Koszty związane z wykonaniem napraw w ramach gwarancji i rękojmi za wady obciążają Wykonawcę. W przypadku zaistnienia w okresie gwarancji bądź rękojmi konieczności przetransportowania przedmiotu umowy w związku ze stwierdzeniem wad, których nie można usunąć (wykonać) w miejscu użytkowania przedmiotu umowy, koszty transportu przedmiotu umowy celem naprawy i z powrotem do miejsca użytkowania przedmiotu umowy poniesie Wykonawca. Sposób i warunki transportu w obie strony zostaną uzgodnione pomiędzy Wykonawcą a Zamawiającym.”*

**4. W paragrafie 6 skreśla się treść ust. 11 i zastępuje następującą treścią:**

*„11. Zamawiający pokryje koszt wszystkich czynności serwisowych wskazanych w książkach serwisowych, instrukcjach obsługi czy też innych dokumentach dotyczących przedmiotowego samochodu i elementów ich zabudowy i wyposażenia, obejmujących również wymianę materiałów, olejów i płynów eksploatacyjnych oraz innych elementów podlegających okresowej wymianie. Koszty dojazdu, transportu, do serwisu obciążają Zamawiającego.”*

## **II. Modyfikacja Załącznika nr 8 i Załącznika nr 9 do SWZ.**

1. W wyniku udzielonych odpowiedzi w Wyjaśnieniach treści SWZ – 1, Zamawiający dokonał zmian w Załączniku nr 8 i Załączniku nr 9 do SWZ.

Tekst jednolity Załącznika nr 8 i Załącznika nr 9 po zmianie (z dopiskiem AKTUALNY) stanowi załącznik do niniejszej Modyfikacji SWZ – 1.

### **UWAGA.**

**Wykonawca składając ofertę zobowiązany jest dołączyć do oferty (jako przedmiotowy środek dowodowy) Załącznika nr 9 – AKTUALNY.**

**Powyższe wyjaśnienia treści SWZ oraz modyfikacje stanowią integralną część specyfikacji warunków zamówienia.**